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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Cláudio K. Schwartzhaupt 
Aos dezessete dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezoito, às 
dezenove horas, nas dependências do CTG Porteira do Litoral, reuniram-se os 
seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, 
Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel 
Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o 
Senhor Presidente convidou a nobre Vereadora Lucimara Silva para fazer a leitura 
de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente 
colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 10/09/2018 que 
foi aprovada por unanimidade.  Em seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer 
a leitura do EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 276/2018 – encaminha para análise e 
votação o Projeto de Lei Nº 67/2018; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 67/2018 
– autoriza a abertura de crédito Especial no valor total de R$ 7.224,75 (sete mil 
duzentos e vinte e quatro reais e setenta e cinco centavos); Ofício Sec. Edu. Nº 
071/2018 – convida para participarem do Desfile Cívico que acontecerá no dia 20 
de setembro do corrente ano, com início as 14h, na Avenida Oli Chaves, Centro 
de Itati/RS, no mesmo evento será inaugurado a EMEF Rural Prof.ª Celita Nenes 
Neubert e o Galpão da Integração Sadi Prusch Klippel; Pedido de Providência Nº 
19/2018 de autoria do Vereador Maicon Gonçalves – solicita ao Executivo 
Municipal que instale um quebra-molas na Rua Treze de Abril, em frente a escola 
de inglês Rocket School; Pedido de Providência Nº 20/2018 de autoria do 
Vereador Julio Witt – solicita ao Executivo Municipal que seja oportunizada a 
abertura de uma discussão dos Poderes Legislativo e Executivo com o IPE, 
através de audiência juntamente com os responsáveis pelo órgão em sua Sede 
em Porto Alegre/RS; Pedido de Informação Nº 10/2018 de autoria dos Vereadores 
Julio Witt e Márcio Ferrari – solicita ao Executivo Municipal informações sobre as 
movimentações financeiras do Fundo Municipal de Previdência Social desde 2015 
(saldo e valores depositados, mês a mês); Requerimento nº 30/2018 de autoria 
das Bancadas do MDB e PP – voto de pesar pelo falecimento de Anoir Hoffmann 
de Oliveira, conhecido como Lobão, ocorrido em 13 de setembro do corrente ano; 
Requerimento nº 31/2018 de autoria das Bancadas do MDB e PP – voto de pesar 
pelo falecimento de Ademir Ermenegildo da Silva, ocorrido em 05 de setembro do 
corrente ano; Resolução de Mesa Nº 12/2018 – dispõe sobre a realização do 
ponto facultativo no Poder Legislativo Municipal de Terra de Areia – RS no dia 
21/09/2018; Convite oriundo da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, 
Turismo, Desporto e Lazer – convida para Seminário Regional de apresentação 
do Roteiro Turístico Caminho dos Vales e das Águas, a se realizar no dia 25 de 
setembro de 2018, às 19h30min, na Universidade La Salle; Comunicado da 
Comissão Permanentes de Constituição e Justiça – comunica que devido ao 
feriado em alusão a Revolução Farroupilha no dia 20 de setembro de 2018, a 
Comissão se reunirá na quarta-feira, dia 19 de setembro de 2018, às 16h. Não 
havendo nada mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum outro orador inscrito, o Senhor 
Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Não havendo 
Líder de Bancada querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa 
para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 58/2018. O Senhor 
Presidente colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou 
em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais na 
Ordem do Dia, o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES  
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PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Márcio Ferrari – PP; Cláudio K. 
Schwartzhaupt – MDB. Não havendo outro Vereador que quisesse fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a 
todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 
24 de setembro de 2018. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
 
 
                        Presidente                                            Secretário 
 
 

 

 


